



## Сотрудники следственного отдела встретились с воспитанниками семейного центра помощи



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Егорьевск ГСУ СК России по Московской области Тузкова Екатерина Викторовна совместно со следователем по особо важным делам Шурлыкиным Ильей Александровичем и помощником следователя Борзовой Ириной Михайловной в очередной раз посетили ГКУ СО Московской области Семейный центр помощи семье и детям «Преображение» в г. Егорьевске, где проживают воспитанники в возрасте от 1,5 до 16 лет.

Сотрудники ведомства поздравили ребят с наступившим Новым 2024 годом, передали сладкие подарки и пожелали им крепкого здоровья, интересных открытий и исполнения всех самых заветных желаний. В свою очередь воспитанники детского дома подготовили и показали гостям театрализованное выступление, которое не оставило равнодушным никого из присутствующих.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1850875>